
Q. Vasco (il cui indirizzo di email è vascor@universal.com) invia un email a Francesco (il
cui indirizzo di email è francescodg@sony.com) contenente il testo “ci vediamo alle 11 al

Roxy Bar”. Supponendo che durante la fase di handshake il TCP dell’host di Vasco invii

432 come valore iniziale del numero di sequenza, indicare -giustificando la risposta-

quale valore conterrà il campo ackNum del secondo segmento che il TCP dell’host di

Vasco riceverà, supponendo che non si verifichino perdite di pacchetti.

Homework assignment #5


